



# РАДУЮСЬ, ЖИВЕТ, НАДЕЖИ РАВНОАДЕТ

## У ИНДИКАТОРОВ СОВЕРШЕНИЯ

В конце ноября 1978 года бюро горкома КПСС приняло постановление «Об инициативе перевыпуска производства азотных стелюхилов, хрустального, им. Дзержинского по достижению вершины годовых планов» принятым Комитетом ЦК КПСС. В нем была определена инициатива коллектива завода коммунального труда лица производителя стелюхилов и рамочники № 1 (область) «Федунда», планирование выполнять план 3,5 лет пятиметри в 1 октября 1978 года. Оператор цеха производителя стелюхилов и рамочники № 1 уже не заводу конвейером вала сложки в этой же date завершить четыре годовых задания.

Коллектив бригады выдвинул инициативу цеха № 6 хрустального стекла (бригадир Г. И. Калинин) и в первом полугодии 1978 года Комитет ЦК КПСС выполнил задание трех лет пятиметри. Ниша публикуется итоги выполнения этих социалистических обязательств.

## 1. Главное—найти резервы

Оператор выработил импровизированного стелюхиловца Надежда Егорова Дербина инициативу выполнения личного плана достижений в четыре года. В честь 60-летия Вольного Октябрья его было передано в общественности и решено задание пятиметри освоить за 3,5 года. Этого достигнуть инициатива первую половину со дня рождения Конституции СССР, Дербина реанима в 7 октября 1978 года завершить план четвертого года, и пятилетку в целом— за 3 года и 2 месяца.

Со своим обязательствами Надежда Егорова успешно справляется. Мы попросили ее ответить на несколько вопросов.

— Надежда Егорова, как обстоит у Вас дела на сегодняшнюю дату?

— Мне идет по намеченному плану. Четвертого июня текущего года мне удалось завершить план четверть лет пятилетки. Сейчас работаю в счет плана 1980 года.

— Получилось так, что годовую Конституцию СССР Вы встретите с новыми показателями. Какими?

— К седьмому ноября я закончила задание 4 лет и семи месяцев. А сейчас— еще три месяца августа. За десять месяцев.

— Как идет по намеченному плану. Четвертого июня текущего года мне удалось завершить план четверть лет пятилетки. Сейчас работаю в счет плана 1980 года.

— Получилось так, что годовую Конституцию СССР Вы встретите с новыми показателями. Какими?

— К седьмому ноября я закончила задание 4 лет и семи месяцев. А сейчас— еще три месяца августа. За десять месяцев.

## 2. Достойный подарок

Стремлюсь добротнее относиться к годовому проекту новой Конституции СССР, бригада мастеров завода стелюхилов цеха производителя стелюхилов и рамочники № 1 А. Ф. Федунда шла на себя повышенные обязательства: выполнять личный план 3,5 лет пятиметри в 1 октября 1978 года. Эти обязательства были опубликованы в станицах газет «Ленинское знамя» в декабре прошлого года.

## 3. ВЕЛИКОЕ ЗАВОЕВАНИЕ

И рано лишася родителей. Что много мечтаю сделать в жизни капиталистического общества? Беспрестанно детство, домашняя работа о, наступил новый кусок хлеба, поиск работы. Много поблбного мне и жилающим моих соседствами не пришлось испытать. Государство дало мне образование, обеспечило работой, то есть все то, о чем еще мечтают народы капиталистического мира.

Поступил много лет назад на хрустальный завод, разве мне я предполагал, что буду работать в хрустальном цехе. Служил второй и третий стелюхи. Не мог он от этом заниматься выдвинул инициатива Нечаява—Мялдова. Сомывая привлекательные вещи, они иници в А. Натара получил членство.

А сегодня труд многих стелюхилов удерживает одними и мечтала. Это ли не свидетельство гарантии права на труд? Работать на совесть, и буднично пользоваться всеми благами общества.

Работю со мной работает много замечательных мастеров.



На заводе «Стеклопласт» 43 человека завершили задание 1978 года и дали пятиметри по Конституции СССР. В их числе бригадир цеха № 1 П. Колярова, оператор-бригадир В. В. Якушина, В. В. Грибунова. На 100-проценто выполняет сменное задание токаря В. И. Рабин.

## Радуюсь я...

«Продолжая свою социальную деятельность, трудящиеся Советского Союза обеспечат быстрое и всеобщее развитие нашей страны, совершенствование социалистического строя».

Имя Конституции СССР.

Миссионерская эмиграция строителей, и которой я принадлежу, делает все для создания и развития материально-технической базы страны. Это хорошо видно и в городских мастерах строителей. Успешно строители возводят корпуса промышленных предприятий, больницы, школы, детские сады, олеги культуры. Только в последние дни года, они были в строя зданиям особо чистого кварцевого стекла. «Стеклопласт». Близкие товарищи получают выгоды от благоустроенных квартир.

Без малого тридцать лет назад я сваяла свою судьбу со стройкой. Возлею корпуса филиала института стекла, цех на хрустальном заводе, дома на Вуриной Наркоман в центре города, завод особо чистого кварцевого стекла. Здесь же продолжил строить вторго очередь.

Говоря словами Маяковского, радуюсь а, что мой сиромый труд вливается в труд моей республики.

Бригада коллективом, руководимый мной, трудится производственно. Выполнение норм выработки составляет 120 процентов. Выполнив задание по коллективному социальное соревнование по достижению встречного исторической даты, мы взяли обязательство завершить пятиметри третьего года в 1 декабря. Это наш ответ на слова государственных и партии о советских людях.

Г. ЧУБАНОВ, бригадир коллектива «СМУ-2».

## ВСЕ ДЛЯ СЧАСТЬЯ

«Жизница и музыка имеют в СССР равные права».

(Из Конституции СССР).

Эти слова, сформулированные в Конституции СССР, являются не простою формальностью. Они просты и прочны завоевания победной истории социалистического строя. Мне хочется рассказать о своей жизни—этой жизни, что, что все женщины и мужчины получают действительно равными правами на труд, отдых, охрану здоровья и другие блага.

Ясли. В этот вечер трудился и в словной № 7, и коллектив женщины мне помогал.

Ноябрьские не исполнился год, работала и неплохой рабочий день. Все это давало возможность как можно быстрее и воспитывать нашу дочку. Сейчас, обучаясь на школьные уроки, она может сказать слово благодарности за то, что женщины-матери в нашей стране предоставляется столько льгот.

Получить и трудится по желанию родителей. Дочка наша ходит в садик в подгортневской школе.

Получение профессии по душе для каждой женщины стало неотъемлемой частью нашей жизни.

В настоящее время я работаю в коллективе в ресторане «Хрустальные». Это специальность, и поэтому как женщина, труд—и радость. Окончив Вальдмарские курсы повышения и получения распределения в Гусь-Хрустальный трест столовых. С тех пор, по-

Когда у нас в семье появились дочка, первым делом стала работать, как бы в работе ладным. Годовым отпуском и пользоваться не могла никуда из материальных условий. На пенсию мне пришла администрация треста. С трехмесячного возраста дочку мы устроили в

Г. МЧАЛОВА, коллектив работников «Хрустальные».

## Одна из главных дат

Нельзя кризис дат в календаре, И среди них немало очень главных.

Но ты, что отмечаешь в календаре, Конечно же, одна из самых главных! Наш новый Основной Закон страны—

Есть датиче Великой революции. Его датиче для каждого народа, В них мудрость наших первых вождей.

Герои революции чествованы слава О Мире, о Земле, о Человеке, Обязанности наши и права! Нам зидана над Землей и над даждатом века. Для всей планеты ставится в пример

Нашим наш советский народ— Ибо мы, Мы первыми в своем СССР Знаемим построение коммунизма.

Ст. ИЮННИОНОВ.

## Когда в цепи все звенья крепки

В начале годещины новой Конституции СССР и Всесоюзного дня работников сельского хозяйства управлений районных объединений «Сельхозкооператива» А. М. Зубов, секретарь райкома И. Ф. Карякина, директор совхоза В. Я. Васильев районной райком КПСС и инспектор сектора трудовых дел оторочили выполнение сопоставительных, привнеси честь.

Пять трех лет десятой пятилетки, говорится в рапорте, по объему производства и реализации продукции выехали в октябре. До конца года будет реализовано продукция сверх плана на сумму 180 тысяч рублей.

В социалистическом соревновании в объединении коровых ферм достигли добрых успехов по ремонту транспортеров. Об этом рассказывается в нашем репортаже.

Северную часть территории районного объединения «Сельхозкооператива» составляет небольшая самостоятельная производственная группа, на которой работают некоторые работники по ремонту транспортеров.

Образовались две бригады, состоящие из специалистов, два прессы, установив для очистки деловой древесины, ссылаются на мастера. Сюда из колхозов и совхозов еще Владимирской области поступают на ремонт транспортеры, заменяющие ручной труд на работе животноводческих помещений, на приотворения и разлаже кормов.

— Мы делаем историю, — говорит металлургический деловой мастер, — говорит бригады здесь А. И. Яковлев. — Часть машин, которые можно реставрировать, — восстанавливаем, а те, которые нельзя, заменяем новыми.

У большой группы то что ванных транспортеров работают И. В. Митрофанов и Г. А. Назаров. Быстро выполняются работы на части и отравляют детали на очистку.

Остуда они поладить в работе, а также, в частности, в работе доверя, куда под пресс, которые приходят на первоначальную форму.

— Теперь эту деталь, — говорит мастер, — можно ставить на свое место и она из прочности не уступает той, которая была. Мы все детали транспортерной цепи стара-

## СЛОВО КОЛЛЕКТИВА ТВЕРДОЕ

«Выполнить план трех лет десятой пятилетки по продаже продукции сельского хозяйства к 7 октября—первой годовщине принятия новой Конституции СССР».

(Об осуществлении обязательств на 1978 год колхозника совхоза «Дружба»).

Рапературу по призыву ЦК КПСС социалистическое соревнование и достижению успехов в сельском хозяйстве в 1978 году и достижению исторической победы со дня принятия новой Конституции СССР, коллектив колхозника совхоза «Дружба» руководством партийной организации в сложных погодных условиях в течение сентября уже весь картофель, значительную часть картофеля, значительную часть картофеля и сорных кормов для животноводства.

Труженники совхоза приняли на этот год повышенные социалистические обязательства, — выполняются план трех лет пятилетки в первой годовщине принятия новой Конституции СССР.

Слова у нас не расходуются в делом. Главная задача нашего хозяйства—открыть и реализовать возможности. Так вот, к 30 сентября был выполнен план трех лет пятилетки по производству и продаже мяса государствену. При выполнении плана продано его 7300 центнеров, а к 7 октября было сделано еще около 300 центнеров мяса.

В достижении выполнения обязательств большая заслуга животноводческой бригады Никулино. Эта бригада под руководством бригадира, коммуниста И. В. Киселева, применяя новые методы кормления, получила постоянно высокие среднестатистические приросты крупного рогатого скота. Так, скотница Р. Ф. Коптева, З. И. Киселева, Ф. Ф. Киселева и З. И. Киселева с из-

Что надо нам применение этого благоприятного почва? Концентрация одной рабочей силы и техники на одном участке работ способствовала ликвидации простоев зерновых и овощных культур, повысилась производительность труда людей и эффективность использования техники на грядке зерна и картофеля.

В выполнении пятилетнего плана продаж картофеля государствену колхозники получили большую помощь наших специалистов института свеклы и кормового хозяйства. Они помогали связать и убрать картофель, заготавливать соевый, вель строительные работы.

Успехи, которые добились труженники совхоза,—это результат всесторонней помощи земледельца, мастера наших механизаторов и животноводов, самоотверженной работы всего коллектива. Основным рычагом в выполнении плана принятых социалистических обязательств являлось дальнейшее социалистическое соревнование, которому администрация, партийное бюро и районный комитет уделяли большое внимание. По периодам сельскохозяйственных работ мы разрабатывали и соблюдали до каждого рабочего условия социалистического соревнования, определяли нормы материального поощрения передовиков и победителей соревнования.

Все это и позволило коллективу совхоза «Дружба» выполнить план трех лет пятилетки по мясу и пятилетний план по продаже картофеля государству.

И. КРЫЛОВ, секретарь партганизации совхоза «Дружба».

## МОЛОДЕЖЬ—В СФЕРЕ ПРОИЗВОДСТВА

## Отсутствие страды уборочная

Не поведет на угодья колхозу «40 лет Октября». Шанс невысвечен—идти до июня. Деждливый, дождливый год, который дал себя знать: в июле произошла значительная потеря озимых и яровых культур. Деждливый и холодный сентябрь не позволил своевременно начать работы в саду и заготовку кормов, и жатву, олимпийский сезон, вспашку земли, уборку картофеля. И все же, преодолевая трудности, земледельцы колхоза делают все, чтобы провести пятилетние работы вовремя и выполнить социалистические обязательства.

Известно, что успешное развитие животноводства зависит, в первую очередь, от обилия кормов и их качества. Так, колхозники превозмужали истинную сложность работы на заготовке кормов: косили высокую воду зла, выносили вручную скошенную траву на сухие места, поныряли на пересушенные семя, но записи 2160 тонн семя, 300 тонн сенажа, 45 тонн витаминной травяной муки, заложили в силосе 7330 тонн зеленой массы, закармливали 75 тонн соломы. Весь скот теперь обеспечен кормом на эпоху 1978—79 годов.

В сентябре все силы были направлены на уборку картофе-

ных полей. Она проходила в этот год, как никогда, трудно. В начале сентября вилка бригады начала работать даже в трудно, стрелки не допустить потерь. Молодые, талантливые женщины!

В течение года в колхозе было запарено сено по 155 центнерам картофеля с гектара, лучшего по 135 центнерам на гектаре. Летом на помывочных участках, где проводился надлежащий уход за растениями, собрано 1148 п и более. Это поби больше, чем в предыдущие годы. Бригады, механизаторы, комбайнеры, механизаторы (Нармыский урожай собран в Нармыской бригаде—всего 48 центнеров с га).

На возделывании и уборке картофеля хорошо работали три механизаторских бригад, возглавляемых И. И. Бобровым, А. И. Грошевым, В. И. Мухомовым.

Благодаря выносливости и трудолюбию все члены бригады работали по плану. В колхозе вымыслили кормовые добавки, которые позволяют получать больше выходов за единицу семя. Кабины и цепи отработали лучше колхозники. Коллективники все же стараются, чтобы все выполнялось в срок и в полном объеме.

Однако сейчас продолжается работа картофеля государству. Большое внимание уделяется записке семя. Кабины и цепи отработали лучше колхозники. Коллективники все же стараются, чтобы все выполнялось в срок и в полном объеме.

Д. ВЛАСОВ.

В колхозе по 16 годовщины Октябрь на полях и фермах трудятся молодые модели. И эти девушки—комсомолки Александра Сергеевна, Татьяна Дальняя, Валентина Корну-

лова и Екатерина Ратникова решили стать доярками.  
На снимке: на летнем пастбище.  
Фото Р. Зютова.

## Есть пятилетний план!

«Колхозы, как и другие сельскохозяйственные объединения эффективно использовать землю, фермы относятся к ней, повышают ее плодородие».

(Из ст. 12 Конституции СССР).

Труженники колхоза «Большинские» с первого дня пятилетки начали работу по плану, чтобы беречь и преобразовать запаренную на них землю.

Из книг и воспоминаний ветеранов колхоза мы знаем, какие большие успехи добились колхозники в годы Великой Отечественной войны. А сейчас, давая в этих индустриальных условиях, народнохозяйственные показатели по 35 центнерам зерновых, 250 центнерам картофеля, 430 центнерам силосных культур с гектара (вместо 300 в 1940 году), они одного гектара посеяно не считали.

Мы с гордостью можем сказать, что в честь первой годовщины принятия новой Конституции СССР и 10-летия нашего колхоза Нармышской бригады выполнены пятилетний план продаж картофеля государству, четырехлетний план продаж ошей.

В начале 1900 тонн, запаренных на 1978—1980 годы, мы продали 190 тонн второго хлеба и более 150 тонн ошей.

В борьбе за урожай основную роль сыграл своевременный уход за посевами. Культурный картофель колхозники старались вести более интенсивно, обрабатывая пропашными, техникой Т-70. Хорошо трудились на обработке посева тракторист А. А. Чернин. Эти результаты были достигнуты в годы 7-70, обрабатывали лошади. Полнолунные были вручили.

В начале уборки хлеба и зерноуборочные комбайны обрабатывали по плану. На урожай собрали без потерь. Тут стараниями комбайнеров В. А. Давыдов и Николай Илчу-

Борьбу за урожай будущего года начали с осени. Завели для комбинирования 10 тысяч тонн торфа, подкормили 101 гектар забой, заготовили полностью ошей.

Г. ФУРИН, агроном колхоза «Большинские».

Труженки ордена Трудовой Красной Знаменки колхоза «Вперед» ежегодно выделяют 50-летие своего родины хозяйства.

На сцене: (слева направо) участники колхозной художественной самодеятельности Антонина Шукшина, Светлана Зайцева и Вера Пальмова.

Фото И. Акчуева и Н. Давыда.

Спор ЗА ПОЧЕТНЫЙ ТРОФЕЙ

Состоялся ставший уже традиционным фильм районного осеннего конкурса на призовых дипломы Героя Социалистического Труда...

коллективов ДСО «Урожай». В упорной борьбе среди равных с минимальным проигрышем победу одержал колхоз им. Калинина...

В. МАСЛАНОВ, предводитель районного спортивного общества.

ГРИБЫ... В ОГОРОДЕ

В конце сентября, проходя по одной из улиц нашего города, я обратила внимание на водосточный желоб...

Этот мальчик, смотревший на него на меня, смаялся скажу: «Нет, сынок, урожай! Сейчас пригодится или мамы чудесный урожай»...

Т. КОСТЕНКО.



8 ОКТЯБРЯ. 1 программа. 8.50—Кочигер. 9.30—Бульварный. 10.00—Старый Союзник...

2 программа. 8.00—Песни и танцы народов СССР. 8.30—«Былые хорошие товары»...

Режиссер В. М. НИКОЛОВ. ОПЫТНОМУ СТЕКЛЯННОМУ ЗАВОДУ ФИНАЛТА ГИС на постоянную работу требуются рабочие...

ЗАОРСАЧЕТНЫЙ УЧАСТОК МЕХАНИЗАЦИИ ТРЕСТА «СТЕКЛОСТРОИТЕЛИ» на постоянную работу приглашает...

Туристская база «Хрустальная» на постоянную работу требуются бумажники...

Кинотеатр «Алмаз» 7-9 октября мовой цветной художественный фильм ЧИТАЕВ МЭШИТЕРА (6 серия)...

На детском сеансе 8 октября в 14.15 часов выйдут телефильмы ДИДА И ВЬЯ ЕКИИ.

КЛУБ ИМЕНИ ЛЕНИНА 7-8 октября художественный фильм ЗАМОРЯНИКИ ИДУТ НА ВОЙНУ...

На детском сеансе 8 октября в 14.15 часов выйдут телефильмы ДИДА И ВЬЯ ЕКИИ.

КИНО

Кинотеатр «Алмаз» 7-9 октября мовой цветной художественный фильм ЧИТАЕВ МЭШИТЕРА (6 серия)...

На детском сеансе 8 октября в 14.15 часов выйдут телефильмы ДИДА И ВЬЯ ЕКИИ.

КЛУБ ИМЕНИ ЛЕНИНА 7-8 октября художественный фильм ЗАМОРЯНИКИ ИДУТ НА ВОЙНУ...

По вашим просьбам ПЕСНЯ ДРУЗЕЙ

Музыка Ю. ЧИЧКОВА. Слова К. ИВГЯЕВА. Мы умеем завоевывать с орденом, Слышать ветер серебряный свист...

Юмореска ВАЛОЖКИ

В приемной комнате маленькой мастерицы сегодня на редкость многолюдно. Завакнули, опоздавшему своей очереди, невольно сидят на лавочках стулья...

«Ну вот так!» — вскрикнула она, выходя из кабинета. Вышла одна — значит, неважно ногу, то есть большие размером...

Менюшким суданцажно цветет в затылке, а потом расплывается, и дохнет. Иным другим, конечно, помочь не в состоянии. Сидит, бочась на доске бесшумно, —при этих словах он поднимает вверх пальцы, будто салют...

А. АЛЕШИН.

НАШ АДРЕС: 610500 г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, д. 16. ТЕЛЕФОНЫ: редактора 2916, зам. редактора 3923, ответственный 3847...

Гусь-Хрустальная типография управления издательств, полиграфии и книжной торговли Владимирского облисполкома. Тираж 23 000 Объем 1 п. л. КИ 11185 Заказ 9338